GIẢI HÓA LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 39 SGK HÓA LỚP 9
Đề bài

Có 3 mẫu phân bón hóa học không ghi nhãn là: pân kali KCl, phân đạm NH4NO3 và phân supephotphat (phân lân) Ca(H2PO4)2. Hãy nhận biết mỗi mẫu phân bón trên bằng phương pháp hóa học.

Hướng dẫn giải

Dùng dung dịch Ca(OH)2 làm thuốc thử để nhận biết.

Đáp án bài 2 trang 39 sgk hóa lớp 9

[image: image1.jpg]Dung dung dich Ca(OH), 1am thudc thi G& nhan biét.
Cho dung dich Ca(OH), vio mAu thir cia dung dich cAc loai phan bGn trén va dun nhe

- Néu c6 khi mi khai NHs thoat ra 1 NHsNO3

2NH{NO3 + Ca(OH)2 * Ca(NO3)2 + 2NH31 + Hy0
- Néu 6 két ttia xuat hién Ia Ca(H2P04)2
2Ca(OH); + Ca(HaPO4)y — Cas(POg)L + HO

- Khéng co hién trong gi 14 KCI.
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